Webteksten producten bece®


ROLGORDIJNEN & PANEELGORDIJNEN

Stijlvol, praktisch en bovendien geschikt voor vrijwel alle ruimtes en ramen. Rolgordijnen zijn al jarenlang favoriet. Of het nu gaat om kleine of grote ramen, dakramen of draaikiepramen, oude boerderijen of nieuwbouwwoningen, rustgevende slaapkamers of juist gezellige woonkamers. Rolgordijnen zijn altijd mooi en functioneel. En voor keukens en badkamers zijn er speciale vochtbestendige stoffen verkrijgbaar. 
Verduisterend of lichtdoorlatend 
De tijdloze collectie rolgordijnen van bece® biedt verduisterende stoffen en lichtdoorlatende stoffen in meer dan 200 kleuren. Kies bijvoorbeeld een verduisterende stof in de slaapkamer en juist een lichtdoorlatende stof in de woonkamer en keuken.

Prints
In de collectie rolgordijnen vind je veel verrassende prints en dessins die passen bij de trends van dit moment. Zo kun je kiezen voor een vrolijk rolgordijn met flamingo's voor de kinderkamer  of voor een lichtdoorlatende stof met een opvallende botanische print.

Easy up bediening
Voor extra bedieningsgemak kies je voor Easy up bediening. Hiermee plaats je het rolgordijn met de onderlat in één soepele beweging in elke gewenste positie. 

PANEELGORDIJNEN

Heb je openslaande deuren, een schuifpui of grote ramen? Dan zijn paneelgordijnen een goed idee. Met paneelgordijnen behoud je de ‘doorkijk’, oogt de ruimte groter en kun je naar wens spelen met licht. Bovendien kun je zelf je paneelgordijn samenstellen en kleuren combineren. Bijna alles stoffen in de collectie rolgordijnen zijn ook geschikt voor paneelgordijnen. 


PLISSÉ EN DUPLIGORDIJNEN

Met een bece® plissé- of dupligordijn kun je de meest afwijkende raamvormen bekleden. Dakramen of ronde ramen: niets is te gek. Onze collectie heeft een breed assortiment modellen, stoffen en kleuren. Bovendien passen ze door de slanke profielen en onze slimme montageopties goed in de glaslijst van iedere raamvorm en deur. 

Plissé- vs. Dupli
Plisségordijnen bestaan uit een enkel geplisseerde stof en zijn beschikbaar met mooie gelijkmatige plooien van 20 en 32 mm. Een duplistof is opgebouwd uit twee stoffen, die samen in de doorsnede een honinggraat vormen. Dit heeft als voordeel tdat er geen koorden en koordgaatjes in de stof zichtbaar zijn. Bij dupligordijnen heb je de keuze uit plooibreedtes van 25, 32 en 64 mm. 


Energiebesparing
Wist je dat je met dupligordijnen bespaart op je energiekosten? Als je deze dicht laat, houd je de kou buiten en blijft het binnen behaaglijk warm. En in de zomer? Precies andersom.

Twee-in-één-model
Met een twee-in-één model combineer je twee stoffen in één model. Dit model is perfect als je een verduisterende stof wilt combineren met een lichtdoorlatende stof. Zo kun je variëren met lichtinval en verduistering: een ideale combinatie! 

Bijzondere raamvormen
Plissé- en dupligordijnen zijn bij uitstek geschikt voor bijzondere raamvormen. Van draai-kiepramen tot driehoeksramen, ronde ramen en serres: je vindt bij bece® altijd het perfecte plissé- of dupligordijn. Je leest meer over raamdecoratie voor bijzondere raamvormen op bece.nl.

Dakramen
Voor dakramen zijn verschillende modellen plissé- en dupligordijnen beschikbaar. Ook voor bekende merken zoals Velux® en Fakro.

Vrij pakket
Plissé- en dupligordijnen kunnen met het model 'vrij pakket' zowel van boven naar beneden als van beneden naar boven worden bediend. Dit gaat inkijk tegen, terwijl het daglicht mooi naar binnen valt. Kijk voor meer voorbeelden op bece.nl.

HORIZONTALE JALOEZIEËN

Wat zijn ze mooi, onze horizontale jaloezieën in aluminium en hout, De collectie van bece® is helemaal van nu. Dat betekent: veel natuurlijke tinten, lamellen met beton- en linnenlook en prints op het ladderband. Natuurlijk ontbreken ook de favorieten niet: basic kleuren, afwerking in mat én glans en extra brede lamellen. Horizontale jaloezieën zijn geschikt voor ieder budget vanwege de verschillende prijscategorieën.

Aluminium jaloezieën 
Ze zijn niet alleen praktisch, ze zijn ook sfeervol: aluminium jaloezieën. Ze zijn verkrijgbaar in wel 109 kleuren en bovendien geschikt voor vochtige ruimtes zoals de badkamer. Je bedient de lamellen eenvoudig, zodat ze precies de hoeveelheid licht doorlaten die je wenst. In de bece® collectie kun je kiezen uit vijf lamelbreedtes, van 16 tot maar liefst 70 mm breed. 

Hout voor je raam 
Hout is warm en sfeervol. Een goed idee dus om houten jaloezieën op veel plaatsen in huis toe te passen. Industrieel, eigentijds of klassiek, houten jaloezieën passen bij elke woonstijl. Ze zijn verkrijgbaar met lamellen van 25, 50 en 65 mm breed. Voor een extra opvallend effect kies je een lamel van 65 mm. 

Subtiel of stoer
Horizontale jaloezieën zijn verkrijgbaar in lamelbreedtes van 16 mm tot 70 mm. Als je een elegante uitstraling in je interieur wilt, kies dan voor een subtiele lamelbreedte. Een brede lamel geeft juist een stoer effect!
Uniek karakter
In onze collectie vind je houten jaloezieën in 50 kleuren. Hout geeft het interieur een exclusieve uitstraling. De houtsoorten hebben elk een uniek karakter en geven sfeer aan je interieur. Stel je eigen horizontale jaloezie samen op bece.nl.

Je kunt kiezen uit horizontale jaloezieën in aluminium of hout. Aluminium jaloezieën zijn ideaal voor badkamers.
TIP!
Voor een natuurlijk effect kun je ook kiezen voor bamboe jaloezieën


VLINDERJALOEZIEËN

Het mooie van vlinderjaloezieën van bece® is dat ze veelzijdig zijn. De op maat gemaakte lamellen van de bece® vlinderjaloezie bestaan uit dubbelgevouwen banen stof met de vouw aan de interieurzijde. De dubbelgevouwen banen kunnen uitvouwen zoals een vlinder haar vleugels uitvouwt. Zo kies je zelf voor vrij uitzicht of meer privacy. 

De lamellen hebben een breedte van 55 mm. Als de lamellen gesloten zijn dan ziet de vlinderjaloezie eruit als een plisségordijn. En zijn de lamellen geopend dan lijkt de vlinderjaloezie op een horizontale jaloezie. Vlinderjaloezieën zijn er in mooie naturellen en vergrijsde tinten. Voor elke smaak en stijl is er een perfect kleur. Ga je voor een stoere uitstraling? Kies dan voor vlinderjaloezieën in leerlook. 

De collectie vlinderjaloezieën van bece® is verkrijgbaar in 28 kleuren. Kies uit verschillende tinten wit, beige, grijs, bruin en zwart en vind de perfecte kleur voor jouw interieur.

Alles in één
Als de op maat gemaakte lamellen van de vlinderjaloezie zich uitvouwen, raken de
uiteinden van de lamellen elkaar. Zo oogt de vlinderjaloezie als een plisségordijn. In open stand lijkt de vlinderjaloezie op een horizontale jaloezie.


DUO ROLGORDIJNEN

Eindeloos variëren
Duo rolgordijnen hebben een mooie lichtinval en geven je huis een strakke look. Dit luxe bece® rolgordijn heeft twee lagen stof met transparante en niet-transparante banen. Door de stoflagen te verschuiven kun je zelf de lichtinval bepalen: van uitzicht tot volledige privacy. 

Duo rolgordijnen zijn geschikt voor vrijwel iedere ruimte. Of je nu een lichte of donkere kamer wilt: met duo rolgordijnen verander je het in een handomdraai. Een bijkomend voordeel: duo rolgordijnen zien er ook erg mooi en opvallend uit aan de buitenkant van je huis! 
 



Duo rolgordijnen combineren sfeer en functionaliteit
- Uitgebreid aanbod van 90 prachtige stoffen.
- Diverse baanhoogtes met een eigen uitstraling.
- Duo rolgordijnen staan erg mooi voor grote ramen.
- Ook verkrijgbaar met verduisterende stoffen: ideaal voor de slaapkamer.

Het verduisterende duo rolgordijn is ideaal voor je slaapkamer. De twee verduisterende
stoflagen zitten strak tegen elkaar aan, voor maximale verduistering.

Wil je weten hoe duo rolgordijnen in jouw interieur staan?
Vraag vandaag nog gratis kleurstalen aan op bece.nl of bekijk de hele collectie duo rolgordijnen bij een verkooppunt bij jou in de buurt.


VERTICALE JALOEZIEËN

Functionaliteit en een moderne uitstraling worden gecombineerd in de collectie verticale
jaloezieën van bece®. Verticale jaloezieën zijn verkrijgbaar in stof en kunststof en in
mooie naturels en trendkleuren.

Verticale jaloezieën van kunststof zijn ideaal voor de badkamer. Ze zijn gemakkelijk schoon te houden met een vochtige doek en gaan inkijk tegen.

Uiteenlopende raamvormen
Een groot voordeel van op maat gemaakte verticale jaloezieën is dat ze geschikt zijn voor
vrijwel alle ramen. Of je nu een schuin raam, erker of ramen met ongelijke hoogtes hebt: er is altijd een oplossing. Heb je hoge ramen in je woning? Dan geeft de verticale jaloezie een prachtig, groots effect.

[bookmark: _GoBack]Verschillende breedtes
Verticale jaloezieën van bece® zijn verkrijgbaar in verschillende lamelbreedtes. Onze stoffen lamellen zijn verkrijgbaar in 63, 89 en 127 mm. De kunststof lamellen zijn er in breedtes van 52, 89 en 127. De 89 mm lamellen hebben een subtiele uitstraling en met de extra brede lamellen laat je een ruimte groter lijken. De gewenste lichtinval bepaal je zelf. Je kunt de lamellen zo draaien dat niemand naar binnen kan kijken, maar je toch daglicht binnenkrijgt.

Home office
Verticale jaloezieën zijn ook perfect voor de werkkamer. We werken steeds vaker thuis en lichtinval kan storend zijn als je op een laptop werkt. Met verticale jaloezieën kun je de lichtinval optimaal regelen en kun je ongestoord aan de slag. 










VOUWGORDIJNEN EN GORDIJNEN

Gordijnen en vouwgordijnen zijn niet meer weg te denken uit het interieur. Ze zijn sfeervol, makkelijk in gebruik en kleden een ruimte aan. Onze op maat gemaakte collectie bevat meer dan 200 stoffen in verschillende uitvoeringen en modellen. 

Voor de complete collectie geldt: alles stoffen zijn verkrijgbaar in gordijnen en vouwgordijnen. Zo kun je combineren, afwisselen en toch zorgen dat het een mooi geheel wordt. Wil je inbetween, lichtdoorlatend of verduisterend? Je kunt ook kiezen voor katoen, polyester en verschillende luxe blends. 

Plooien 
Gordijnen hebben we in verschillende uitvoeringen: de enkele plooi, dubbele plooi, retourplooi, triplooi, wave plooi en ringen. Je kunt je gordijn bovendien laten voeren, zo zijn ze perfect voor de slaapkamer.  

Alle stoffen in de collectie zijn geschikt voor vouwgordijnen en gordijnen en variëren van transparant, lichtdoorlatend tot verduisterend. Verder kunnen bijna alle stoffen worden gevoerd, zodat ze ook geschikt zijn voor de slaapkamer.

Modellen
Vouwgordijnen zijn verkrijgbaar in acht modellen, elk met een eigen uitstraling. Zo zorgen baleinen ervoor dat een vouwgordijn mooi strak hangt. Een vouwgordijn zonder baleinen heeft een nonchalantere uitstraling.

Plooien en bijzondere details
De gordijnen in onze collectie zijn leverbaar in verschillende plooien: de enkele plooi, dubbele plooi, retourplooi, triplooi en wave plooi. Ook zijn de gordijnen verkrijgbaar met ringen in
bijvoorbeeld RVS of koperkleur. Je kunt je gordijnen bovendien laten voorzien van een bijzonder detail, zoals een contrasterende border.


